1 9 | mmlﬁuﬂnﬂ suivantes sauf laquelle?
5 la secretion endoc  en détruisant le surplus de sécréti
_ Iﬂnutntlun de la cellule.. -
' _-_.j-'_:::-- .: . 1bsts mqm :
les propositions suivantes concernant les vésicules a4 hydrolases sont justes sauf une,

nt - s vésicules qui proviennent du bourgeonnement de la membrane du TGN. \ =3

ntiennent des enzymes marquées par le M6P. : il £
tleu -_f‘onnaﬂnn elles perdent leur manteau de clathrines et d’adaptines 9 :

elles fusionnent avec les endosomes tardifs. :

”@_llt_:l est le seul élément permettant de différencier avec certitude une tumeur maligne d'une

tumeur bénigne?

r:l?'.'armi les caractéres de I’enveloppe nucléaire, on peut souligner e = o e
(@yun nombre variable de pores nucléaires. | = e
Jf- une membrane interne tapissée du coté externe de lamines. =y >

e il . e

gsa présence dans tous les types cellulaires. — :
4. un rble-essentictenmment stmetaral
/7- La télophase correspond a =

£

A- la disparition du nucléole.
“¥- la condensation des chromosomes.
(&) la séparation aléatoire des organites.
‘1’ascension des chromosomes.
Le nucléole est le lieu ou s’effectue
G la transcription de I’ ADN en pré-ARNT.
(B2 I’assemblage avec des proteines d’origine cytoplasmique.
(¢! la maturation du pré- ARNr en ARNT.
 clivage en ARNr 58; 18 S et 28S.
D- Quels sont les processus qui se déroulent au cours de la télophase?
o les chromosomes sont groupés aux poles cellulaires.
l'enveloppe nucléaire se reconstitue.
lisation des chromosomes débute aprés le début de la telophase.
neau contractile se contracte a la fin de la t€lophase.
les propositions suivantes, quelles sont celles qui conce
t pas de cholesterol.

rnent la membrane des lysosomes?
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caryotes les filaments de chromatine
1€s par une séquence répétée de sous unités globulaires, les nucléosomes.
des nucléosomes ayant un noyau protéique formé par quatre paires d'histones différentes.
nt une histone nucléosomique, H1, responsable de la superspiralisation des molécules d'ADN.

ient des histones nucléosomiques non basiques,
enir des électrons dans la mitochondrie

.....

quah'e complexes membranaires capables de transporter les €lectrons.
complexes sont couplés 4 des transports de protons au travers de la membrane.
vort d’électrons produit un dégagement de chaleur.

Y Glés grﬁce au NAD+ et au FAD+.

nier -. ne 80 % de lipides et 20 % de prntémes
s l]a méme organisation moléculaire que la membrane externe.

it impliqués dans la formation des desmosomes.
Parmi les anomalies membranaires suivantes, laquelle ou lesquelles est ou sont caractéristique(s)

 cellule cancéreuse?

ississement de la membrane.

;’mtatiun des phénoménes de pinocytose.
ﬂnrpu résid uels

ﬂ;ﬁ ﬂ un dysfonctionnement de la cellule.
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